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Het onderzoek

603 bezoekers

198 buurtbewoners
respons 31%

19 ondernemers 
respons 23%

25 
kermisexploitanten

respons 42%



Trots op de kermis 

34% 36%

53%

22%

26%

9%

21%

Buurtbewoners

Ondernemers

Of buurtbewoners en ondernemers trots zijn op de kermis, 2023.

Ja zeker Ja enigszins Nee niet echt Nee helemaal niet

42%

11%

35%

53%

17%

16%

6%

21%

Buurtbewoners

Ondernemers

Of buurtbewoners en ondernemers vinden dat de kermis bijdraagt aan een positief 
imago van de stad Oss, 2023. 

Ja zeker Ja enigszins Nee niet echt Nee helemaal niet

❖ Buurtbewoners en ondernemers zijn over het 
algemeen trots op de kermis.

❖ Buurtbewoners en ondernemers vinden dat de 
kermis bijdraagt aan een positief imago van de 
stad Oss. 



Kermisbezoek 

75%

39%

17%

16%

Voor de gezelligheid

Voor de attracties

Voor de lekkernijen

Andere reden

De reden dat bezoekers naar de kermis zijn gekomen, 2023.

23% 18% 59%

Of buurtbewoners bezoek krijgen van familie of vrienden tijdens de kermis van Oss, 
2023. 

Ja (vrijwel) altijd Ja maar niet altijd Nee

❖ Bezoekers komen vooral naar de kermis voor de 
gezelligheid en de attracties.

❖ Een kwart van de buurtbewoners krijgt 
bezoek van familie of vrienden tijdens de 
kermis.



Wie zijn de bezoekers? 

83% 17%

Of de bezoekers uit de gemeente Oss komen, 2023. 

Ja Nee

24% 28% 30% 11% 7%

Of buurtbewoners de kermis bezocht hebben, 2023.

Nee 1 dag 2 tot 3 dagen 4 tot 5 dagen 6 tot 7 dagen

• Bezoekers komen grotendeels uit de gemeente 
Oss.

31% 43% 13% 13%

Hoeveel dagen bezoekers naar de kermis zijn gekomen, 2023. 

1 dag 2-3 dagen 4-5 dagen 6-7 dagen

• Bezoekers komen vaak 1 tot 3 dagen naar de 
kermis. 

• Drie kwart van de buurtbewoners bezoeken 
de kermis. Buurtbewoners komen ook het 
vaakst 1 tot 3 dagen naar de kermis.



Rapportcijfer voor de kermis 

Variatie in attracties: 
7,6 

Opstelling van het 
kermisterrein: 7,1 

Aankleding van het 
kermisterrein: 7,2 

Prijsniveau van de 
kaartjes: 5,4 

Variatie in attracties: 
7,5

Opstelling van het 
kermisterrein: 7,0

Aankleding van het 
kermisterrein: 7,0

Prijsniveau van de 
kaartjes: 5,4 

❖ Bezoekers zijn iets positiever dan buurtbewoners.
❖ Het prijsniveau van de kaartjes wordt het minst 

gewaardeerd.

Bezoekers Buurtbewoners



Geluid en veiligheid op de kermis 

90%

79%

9%

16% 5%

Bezoekers

Buurtbewoners

Wat buurtbewoners en bezoekers vinden van het geluid van de kermisattracties, 2023. 

Goed Iets te hard Veel te hard

79%

80%

19%

15%

2%

5%

Bezoekers

Buurtbewoners

Of bezoekers en buurtbewoners zich veilig voelden op de kermis, 2023. 
Ja Deels wel, deels niet Nee

❖ Bezoekers en buurtbewoners zijn in het 
algemeen positief over het geluid van 
kermisattracties. 

❖ Bezoekers en buurtbewoners voelen zich in het 
algemeen veilig op de kermis. 



Kermisfeesten
20%

35%

26%

26%

32%

7%

29%

17%

11%

54%

Kermisfeest

Café/dansgelegenheid

Restaurant

Snackbar

Geen

Of bezoekers en buurtbewoners de horeca bezoeken tijdens de kermis, 2023.

Bezoekers

Buurtbewoners

56%

42%

34%

39%

10%

19%

Bezoekers

Buurtbewoners

Hoe belangijk vinden bewoners en bezoekers de kermisfeesten naast de kermis, 2023. 

(erg) Belangrijk Niet belangrijk, maar ook niet onbelangrijk (neutraal) (erg) Onbelangrijk

❖ Twee derde van de bezoekers en bijna de
helft van de buurtbewoners bezoekt naast
de kermis ook de horeca. Hierbij is het café
of dansgelegenheid het meest populair
gevolgd door het restaurant of snackbar.

❖ Bezoekers vinden de kermisfeesten 
belangrijker dan buurtbewoners.



Hinder door de kermis 
❖ Ongeveer 90% van de buurtbewoners ervaart geen

hinder of enige hinder die past bij een kermis.

❖ Ondernemers ervaren meer hinder dan 
buurtbewoners.

47% 42% 10%

In welke mate buurtbewoners hinder ervaren van de kermis, 2023.

Mooi evenement dus ervaar geen hinder

Ervaart enige hinder, maar passend bij kermis

Ervaart veel hinder

32% 42% 26%

In welke mate ondernemers hinder ervaren van de kermis, 2023.

Geen hinder Enige hinder Veel hinder

40%

34%

30%

30%

26%

26%

12%

30%

15%

69%

46%

15%

23%

31%

69%

15%

Dronken, luidruchtige bezoekers

Bezoek ervaart moeite om te parkeren bij mijn
huis of zaak

Zwerfafval

Geluidsoverlast van attracties

Overlast door wildplassers

Kan zelf moeilijk parkeerplek vinden bij huis of
zaak

Huis of zaak moeilijker bereikbaar

Anders, namelijk:

Welk type hinder buurtbewoners en ondernemers ervaren tijdens de kermis, 2023. 

Buurtbewoners

Ondernemers

❖ De meest voorkomende vormen van hinder voor 
buurtbewoners zijn: dronken, luidruchtige bezoekers, 
moeite met parkeren, zwerfafval en geluidsoverlast van 
attracties. 

❖ De meest voorkomende vormen van hinder voor 
ondernemers zijn: moeite om te parkeren bij de zaak, 
zaak moeilijker bereikbaar, zwerfafval en zelf moeite om 
een parkeerplek te vinden bij zaak. 



Telefoonnummer voor overlast

❖ Ondernemers zijn iets beter bekend met het
telefoonnummer voor meldingen van
overlast dan buurtbewoners.

5%

11%

49%

53%

46%

37%

Buurtbewoners

Ondernemers

Of buurtbewoners en ondernemers het telefoonnummer kennen waar meldingen over de 
kermis gedaan kunnen worden, 2023. 

Kent telefoonnummer en heeft het gebruikt Kent telefoonnummer, maar niet gebruikt
Kent telefoonnummer niet



Betrokkenheid door de gemeente 
❖ Het merendeel van de buurtbewoners vindt

dat ze voldoende geïnformeerd zijn over de
kermis.

❖ Ongeveer 60% van de ondernemers vindt dat ze
voldoende betrokken zijn bij de organisatie van de
kermis.

63% 27% 8% 3%

Of buurtbewoners van mening zijn dat ze voldoende geïnformeerd zijn over de 
organisatie van de kermis, 2023. 

Ja, zeker Ja, enigszins Nee, niet echt Nee, helemaal niet

11% 47% 26% 16%

Of ondernemers vinden dat de gemeente hen voldoende betrokken heeft bij de 
organisatie van de kermis, 2023.

Ja, zeker Ja, enigszins Nee, niet echt Nee, helemaal niet



Ondernemers en de kermis 
❖ Een derde van de ondernemers doet iets

speciaals vanwege de kermis.
26% 5% 26% 42%

Of ondernemers nog iets speciaals doen vanwege de kermis, 2023.

Ja, zeker Ja, enigszins Nee, niet echt Nee, helemaal niet

16% 16% 16% 21% 32%

Of ondernemers door de kermis meer of minder bezoekers hebben, 2023

Veel meer bezoekers Iets meer bezoekers Maakt geen verschil

Iets minder bezoekers Veel minder bezoekers

❖ Een deel van de ondernemers trekt meer bezoekers
door de kermis en een deel juist minder bezoekers.



Rapportcijfers van kermisexploitanten 

Organisatie van de 
kermis: 8,0

Opzet van het 
kermisterrein: 6,9

Locaties van het 
kermisterrein: 8,2

Hoeveelheid 
attracties: 7,5

Opzet van het 
kermisterrein: 6,8



Uitbreiding van openingstijden in de avond 

❖ Ongeveer een derde van de buurtbewoners,
bezoekers en ondernemers vindt de
uitbreiding een prima idee.

❖ Een kwart van de buurtbewoners wil het
juist houden zoals het nu is en eveneens een
kwart vindt het een slecht idee.

❖ Kermisexploitanten zijn het meest positief
over het uitbreiden van de openingstijden in
de avond.

34%

30%

32%

54%

25%

33%

32%

29%

15%

32%

32%

17%

26%

5%

5%

Buurtbewoners

Bezoekers

Ondernemers

Kermisexploitanten

Of bewoners, bezoekers ondernemers en exploitanten vinden dat de kermis langer open 
moet blijven, 2023.  

Prima idee Het is goed zoals het nu is Maakt mij niet uit Slecht idee



Uitbreiding van de kermis naar 10 dagen 
❖ Bezoekers zijn het meest positief over de

uitbreiding van de kermis van 7 naar 10
dagen.

❖ Bijna de helft van de ondernemers vindt het
een slecht idee.

❖ Daarnaast vinden een derde van de
buurtbewoners en de kermisexploitanten
het een slecht idee.

28%

41%

11%

13%

33%

28%

37%

42%

11%

24%

5%

17%

29%

7%

47%

29%

Buurtbewoners

Bezoekers

Ondernemers

Kermisexploitanten

Of bewoners, bezoekers ondernemers en exploitanten vinden dat de kermis uitgebreid 
zou moeten worden van 7 naar 10 dagen, 2023. 

Prima idee Het is goed zoals het nu is Maakt mij niet uit Slecht idee
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